



В ходе расследования уголовного дела установлено местонахождение безвестно отсутствовавшего подростка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по заявлению жительницы поселка Вохма о безвестном отсутствии ее сына, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Грамотно организованные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, проведенные следователем следственного управления СК России по Костромской области и сотрудниками регионального управления МВД, позволили установить местонахождение пропавшего ранее 17-летнего жителя поселка Вохма. Он обнаружен на территории Московской области.

В рамках следствия подросток допрошен следователем об обстоятельствах его жизни, в том числе в период его безвестного отсутствия. Он пояснил, что в июле 2017 года самостоятельно уехал на заработки, каких-либо противоправных действий в отношении него никто не совершал. В настоящее время подросток передан родителям.

Следствием устанавливаются причины совершения несовершеннолетним данного поступка и другие имеющие значение обстоятельства произошедшего, в том числе будет дана юридическая оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

27 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1167332>